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ВИКОРИСТАННЯ WEB-САЙТІВ ДЛЯ РОЗВИТКУ ВЛАСНОГО БІЗНЕСУ 

 
Робота присвячена висвітленню ефективності використання web-сайтів для розвитку власного 
бізнесу. Розглянуті переваги і недоліки розробки web-сайтів компаній та організацій, а також 
переваги використання web-сайтів для власного бізнесу. Зроблена спроба розробки інформаційного 
web-сайту для рекламування спеціальності «Підприємство, торгівля та біржова діяльність». 
Ключові слова: WEB-САЙТ, INTERNET, ВІРТУАЛЬНИЙ ОФІС, КЛІЄНТ. 
The work is devoted to the coverage of the effectiveness of using web sites for the development of your own 
business. The advantages and disadvantages of the development of web-sites of companies and 
organizations, as well as the advantages of using web-sites for their own business are considered. An 
attempt was made to develop an information web site for advertising the specialty "Enterprise, Trade and 
Exchange Activities". 
Keywords: WEB SITE, INTERNET, VIRTUAL OFFICE, CLIENT. 
 
Вступ (постановка проблеми). Web-сайт в мережі (як правило, Internet) – це ресурс, 

який складається з однієї або декількох веб-сторінок з гіпертекстовим, текстовим, медійним 
(картинки, відео, аудіо) та іншими типами змісту, доступного за одним із web-протоколів. 
Web-сторінки та інші web-файли обслуговуються web-серверами – спеціальним програмним 
забезпеченням, яке доставляє web-зміст клієнтам за web-протоколами [1]. 

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Ринок електронної комерції в Україні і 
online-бізнесі зростає більшими темпами, ніж у всіх інших країнах Європи [2]. 25% українців 
здійснюють покупки в Internet регулярно, 33% - мінімум раз на рік [3]. 

Постановка задачі. Метою роботи є висвітлення ефективності використання web-сайтів 
для розвитку власного бізнесу, а також спроба розробки web-сайту для рекламування 
спеціальності «Підприємство, торгівля та біржова діяльність». 

Основна частина (розв’язання задачі). Офіційний сайт для компанії – це нагальна, 
життєва, екзистенціальна потреба. Більш того, рішення зробити сайт для фірми не має рівних 
за ефективністю. Замовляючи виготовлення сайту в професійній web-студії за невелику, а то і 
зовсім символічну вартість (від $200), проте маєте значні переваги – підвищення іміджу 
компанії, збільшення прибутку, безпосередня взаємодія з аудиторією, економія на рекламі 
тощо. Переваги створення сайту для компанії є:  
⎯ географічно компанія розташована в одному місті (регіоні або країні), тому вона не може 

охопити потенційну аудиторію за межами сфери свого впливу, але Internet стирає 
територіальні обмеження; 

⎯ створюючи web-сайт, можливо вийти на глобальний ринок; 
⎯ від організації не потрібно додаткових витрат на відкриття нових офісів за межами свого 

регіону; 
⎯ один web-сайт забезпечує глобальне охоплення аудиторії і дозволяє залучати все нових 

та нових клієнтів. 
Сайт для компанії – це її інформаційний центр, віртуальний офіс, своєрідний аналог 

Wikipedia, що дозволяє дати відвідувачам ресурсу структуровані дані про діяльність компанії, 
її товари або послуги: 
⎯ сайт знайомить клієнта з компанією і ненав’язливо пояснює, чому саме ця компанія варта 

його довіри; 
⎯ не потрібні витрати на утримання штату консультантів, які будуть безкінечно 

відповідати на одні і ті ж питання; 
⎯ клієнти в будь-який момент можуть ознайомитися з повним асортиментом товарів або 

послуг в каталозі; 
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⎯ дізнатися адреси торгових представництв і контактні номери, уточнити умови доставки 
та повернення, написати лист або замовити зворотний дзвінок – потенційні клієнти в 
кілька кліків отримують доступ до будь-якої інформації, що їх цікавить. 
Маючи власний web-ресурс, співробітник компанії скільки завгодно спілкується з 

клієнтами, замовниками, партнерами, приймає і оформлює замовлення, передає файли. 
Організація не витрачає додатково кошти на телефонний зв’язок або про передачу матеріалів 
факсом.  

Торгова точка offline обмежена з усіх боків в можливостях, годинах роботи, в плані 
товарного асортименту, в кількості оброблюваних заявок тощо. Internet дає можливість 
компанії: 
⎯ взаємодіяти з цільовою аудиторією в реальному часі; 
⎯ швидко реагувати на запити покупців; 
⎯ допомагати клієнтам підбирати оптимальні товари і приймати рішення щодо покупки 

або співпраці; 
⎯ оперативно інформувати клієнтів про нові надходження товару, про знижки, акції та 

розпродажі. 
Всі ці можливості ведуть до одного – за допомогою web-сайту співробітники компанії 

зможуть продавати більше, ніж без нього. 
Сайт необхідний малому бізнесу в якості унікального маркетингового каналу, за 

допомогою якого можна поширювати інформацію, публікувати новини і спеціальні 
пропозиції. Web-сайт – це найдешевший і найефективніший спосіб просування з більшості 
малого та середнього бізнесів. Маркетингова вигода від інвестицій, вкладених в розробку 
якісного сайту, практично завжди перевершує очікування замовника. 

За ефективністю контакту з аудиторією і генерацією продажів SEO та контекстна 
реклама в рази перевершують такі методи як роздача листівок або розміщення зовнішньої 
реклами на білбордах і сітілайтах. 

Сайт можна використовувати як самостійний рекламний майданчик або як актуальне 
доповнення до масштабних рекламних кампаній в offline. Вартість розробки сайту 
еквівалентна разовій пресі каталогів продукції, що має не дуже великий тираж або оренді 
зовнішньої рекламної конструкції на місяць-два десь на кільцевій дорозі. 

Як приклад, можна розглянути сайт Internet-магазину «Kasta» (рис.1). Сайт зроблено 
чітко і лаконічно, товари розміщенні за розділами, для легшого пошуку клієнтом. 

 

 
 

Рис.1 – Головна сторінка web-сайту Internet-магазину «Kasta» [4] 
 
В розділі «Помощь» (рис. 2) всі потрібні відповіді, які виникають під час замовлення в 

Internet. В будь-який час користувач може зробити замовлення, або якщо не впевненні чи 
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потрібна ця річ, можна додати в корзину, щоб потім не гаяти час на пошук. Магазин як бонус, 
пропонує безкоштовну доставку від 1000 грн, про це можна дізнатися відразу на головній 
сторінці. Клієнт може обрати будь-яку зручну мову для сайту. На головній сторінці розміщені 
всі акції. 

 

 
 

Рис.2 – Розділ «Помощь» Internet-магазину «Kasta» [4] 
 
Користування Internet-магазинами – це зручно. А правильно оформлений сайт, дає 

великий прибуток. 
Також web-сайт може бути представлений як розповідь про заклад або підприємство. 

Яскраве оформлення, багато цікавих фотографій, зрозумілий кожному текст – це те, що 
привабить клієнта і приведе його саме до цього закладу. Як приклад, можемо спостерігати 
сайт, про спеціальність в Херсонському державному аграрно-економічному університеті 076 
«Підприємство, торгівля та біржова діяльність», розробленому в рамках індивідуальної 
роботи з дисципліни «Web-дизайн» на мові розмітки гіпертекстів HTML (Hypertext Markup 
Language) [5]. На перших сторінках – це розповідь про університет та про всі факультети 
(рис. 3), а далі уже про всі преваги навчання на економічному факультеті, спеціальності 
«Підприємство, торгівля та біржова діяльність» (рис.4-6). 

 

 
 

Рис. 3 – Головна сторінка розробленого сайту 
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Рис. 4 – Структура університету 
 

 
 

Рис. 5 – Сторінка «Життя в Аграрно-економічному» 
 

 
 

Рис. 6 – Про спеціальність «Підприємство, торгівля та біржова діяльність» 
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Основні результати і висновки. Web-сайт, оформлений у фірмовому, індивідуальному 
стилі, – це імідж компанії та її презентабельність. Для будь-якої сучасної компанії web-сайт є 
красномовним свідченням стабільності, успішності, амбітності і впевненості в майбутньому. 
Професійно зроблений ресурс, трендовий дизайн, бездоганне usability – все це говорить про 
серйозність компанії і про шанобливе ставлення до клієнтів. 

Для малого бізнесу web-сайт є ефективним багатоцільовим інструментом, який при 
мінімальних вкладеннях грошей і достатній увазі обов’язково принесе прибуток. Підприємці, 
зацікавлені в розвитку компанії, залученні нових покупців та розширенні клієнтської бази, 
підвищенні продажів і фінансових оборотів, просто не можуть ігнорувати такі вигоди. 

Як свідчить практичний досвід, саме для малого бізнесу сайт дає найкраще 
співвідношення витрат і прибутку. До того ж, досить часто online-ресурс стає єдиним торговим 
майданчиком і єдиним маркетинговим інструментом [2]. 
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